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（前職）清掃業

(就職先)生活指導員、職業指導員

●受講動機
再就職のために知識、技能、資格を習得

する機会になると思い受講を希望しました。

●受講感想
学びの重要性を再認識しました。事前の

備えの大切さを知ることが出来ました。先
生の指導など的確で親切に教えてもらえた
事を感謝してます。

（前職）文化財発掘調査補助

(就職先)文化財調査

●受講動機
CADを習得したかったためです。建築に関

心がありました。CADや建築の知識就職に活
かせると思ったので受講しました。

●受講感想
建築の歴史から建物の構造を学び、建築を

１から実践することが出来て良かったです。
パソコンも１から教えていただいたので、知
らなかった便利な機能とか操作がわかったこ
と、CADの操作を学べたこと、建築の知識と
ともに仕事に活かしていけると思います。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

（前職）金融事務

(就職先)郵便業

●受講動機
転職するにあたりパソコンのスキルは必須

だと感じました。基礎から学び直し、自信を
持って就職活動をしたいと思ったので志望し
ました。
●受講感想
社会人になってからこんなに毎日勉強する

のは初めての経験ですごく新鮮な気持ちでし
た。6ヵ月という限られた期間なので勉強は
大変ですが、今後に活かせるスキルが身につ
き、自分にも自信を持つことができるので受
講して本当によかったです。

住宅CAD・リフォーム科

5０代 女性

ビル管理サービス科

５０代 男性

（前職）自動販売機サービス業（営業事務）

(就職先)設備管理

●受講動機
経験のあった溶接について学びたかったか

ら。

●受講感想
自分が知らなかった溶接の知識や手順を学

べた事が一番良かったです。



Vol.48

（前職）土木設計
(就職先)機械部品及び設備部品の製造

●受講動機
異業種転職するにあたり、最低限の知識や

技術を身につけたかったため。

●受講感想
必要な知識・技術に一通りふれることがで

きて、勉強になった。事前のイメージより
ずっと就活に親身でありがたかった。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

機械・CADオペレーション科

●受講動機
工業高校の先生を目指していましたので、

旋盤やマシニングセンタなどの機会加工に
ついて学び直しと加工技術を習得したいと
思い、受講しました。

●受講感想
実習では、作業の内容だけでなく、（就

職してからの）実際の現場で必要な要点、
注意点も学ぶことができて、実践向けの技
術を学ぶことができて良かった。先生も優
しくて、分からない所をすぐ質問できて、
学びが深まりました。

（前職）エンジニア（分析）
(就職先)教員

（前職)小売業での販売職

(就職先)プログラマー、システムエンジニア

●受講動機
自身に合った職種としてプログラマーを検

討していた為

●受講感想
楽しく技術を習得できました。周りの仲間

のおかげで、最後まで意欲的に取り組むこと
ができました。7カ月の間、集中して学習で
きる環境がとてもありがたかったです。

ICT生産サポート科

3０代 男性

３０代 女性

電気設備技術科

3０代 男性
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